

ERRATA

A Comissão Editorial da Revista Psicologia Escolar e Educacional comunica que no V. 14, n. 2 publicou o artigo “Orientações motivacionais de alunos do curso de biblioteconomia” e foram constatados os seguintes erros:

Onde	Onde se lê	Leia-se
no sumário	Sueli Édi Rufini Guimarães	Sueli Édi Rufini
nas páginas 211-220	Adriana Rosecler	Adriana Rosecler Alcará
nas páginas 211-220	Sueli Édi Rufini Guimarães	Sueli Édi Rufini